
 

PROTOKÓŁ Z SESJI NR VII  MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA Z DNIA 11 
CZERWCA 2019 ROKU  
 
 
Na samym początku sesji, przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, Julia Waligóra 
poddała pod głosowanie zmianę w porządku obrad sesji, polegającą na wręczeniu podziękowań 
za pracę na rzecz Młodzieżowej Rady Miasta przez przewodniczącego Rady Miasta Poznania, 
pana Grzegorza Ganowicza. Zmiana w punkcie została przyjęta, a Pan Przewodniczący wręczył 
radnym MRMP owe podziękowania w imieniu swoim i Prezydenta Miasta Poznania, pana Jacka 
Jaśkowiaka.  Po wręczeniu podziękowań Pan Przewodniczący wygłosił krótkie przemówienie do 
radnych MRMP.  
 
W dalszym ciągu obrad, wiceprzewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, Sandra 
Grzelaszyk wygłosiła sprawozdanie z wydarzenia “Warta Warta Posprzątania” organizowanego 
przez Radę we współpracy z Amnesty International.  
 
Dalej, zgodnie z porządkiem obrad radni MRMP- Jakub Truszkowski i Hubert Jeżewski wygłosili 
sprawozdenie z konkursu “Super Samorząd”, w którym Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 
otrzymała tytuł finalisty.  
 
Następnie przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, Julia Waligóra i radny MRMP 
Tymoteusz Borsiak wygłosili sprawozdanie z II Kongresu Młodzieżowych Rad i Sejmików we 
Wrocławiu.  
 
W dalszym ciągu obrad, radny MRMP Jakub Truszkowski połączył punkty obrad numer 5 i 6 
wygłaszając wspólne sprawozdanie z Poznańskich Dni Młodzieży oraz Parady Pokoleń. 
 
Potem, radna MRMP Paulina Antoniewicz wygłosiła sprawozdanie z organizowanego przez nią 
projektu “Global Youth Forum- Spreading Democracy Through Youth Involvement in Local 
Community”, w którym wzięli udział młodzi ludzie z całej europy, a prowadzone wtrakcie tego 
kilkudniowego projektu panele dyskusyjne prowadzili m.in radni Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zmianę w porządku obrad 
polegającą na zastąpieniu punktu dotyczącego uchyleniu uchwały o wygaśnięciu mandatów 
radnych z klas maturalnych punktem dotyczącym poddania pod poddania pod głosowanie 
zmiany w statucie rady polegającym na zmianie liczby wiceprzewodniczących z 2 na 3 oraz na 
wyborze trzeciego wiceprzewodniczącego. Zmiana w porządku obrad została przyjęta.  
 
Po zmianie w porządku obrad radni przeszli do odczytania i głosowaniu nad projektem uchwały 
ws. opinii na temat publikacji Programu Polityki dla Młodych Ludzi Miasta Poznania. W opinii 
zostały wprowadzone kosmetyczne zmiany. Projekt uchwały został przyjęty.  
 



 

 
 
Następnie została przeprowadzona dyskusja nad utworzeniem opinii ws. zniżek na komunikację 
miejską dla licealistów. Po burzliwej dyskusji radni doszli do wniosku, że utworzenie takiej opinii 
nie jest potrzebne, a wprowadzenie większych zniżek dla licealistów w Poznaniu mogłoby 
spowodować spadek jakości taboru MPK Poznań.  W głosowaniu 15 radnych było przeciw 
utworzeniu opinii, a 10 wstrzymało się od głosu.  
 
W dalszym ciągu obrad, Młodzieżowa Rada Miasta Poznania objęła honorowym patronatem 
wydarzenie “Noc świątyń”, które jest współorganizowane przez radnego MRMP Kacpra 
Nowickiego.  
 
Następnie Rada uchwaliła uchwałę o zmianie z liczby wiceprzewodniczących MRMP z 2 na 3. 
Uchwała została przyjęta. 
 
Następnym punktem obrad był wybór trzeciego wiceprzewodniczącego Rady. 
Swoje kandydatury zgłosili i zaprezentowali: 

- Paulina Antoniewicz 
- Jakub Truszkowski 
- Hubert Jeżewski 

 
Wyniki były następujące 

- Paulina Antoniewicz - 8 głosów 
- Hubert Jeżewski- 7 głosów 
- Jakub Truszkowski- 9 głosów. 

 
Tym sposobem, nowym wiceprzewodniczącym Młodzieżowej Rady Miasta Poznania został 
Jakub Truszkowski.  
  
Po głosowaniu, nowo wybrany wiceprzewodniczący wygłosił krótkie przemówienie. 
 
W czasie na wolne głosy i wnioski, głos zabrał radny Marcin Mielcarek, który zachęcał do 
wzięcia udziału w Festiwalu Malta. 
 
Na końcu sesji, przewodnicząca Rady, Julia Waligóra podziękowała radnym za pracę w 
pierwszym roku IV kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania i zamknęła obrady VII sesji 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  
 
 
 
 


